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15ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA  

PREFEITURA REGIONAL DE GUAIANASES REALIZADA DIA 25/03/2017 

PAUTA: 

Item 1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

Item 2º - Informes 

Item 3º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as)  

Aos 25 dias do mês de Março do ano de 2017, às 09:00 horas,  reuniram-se os 

conselheiros(as) participativos Municipais da prefeitura regional de Guaianases, no 

imóvel da Praça de Eventos de Guaianases, situado na Estrada Itaquera/Guaianases, 

s/n e estando presentes os seguintes conselheiros (as), que assinaram a lista de 

presença: 

Andreia Garces Belasco, Brenda Lilian Jaconi, Célia Vieira dos Santos, Daniel Moraes 

Crepaldi, Dalva Laura Santana, Elza Telles Alves, Euza Barroso de Santana, Edna 

Maria Papine Silva, Ivone de Oliveira Gabriel, Jânio Carlos Crepaldi, Mario de Jesus 

Tordoya Marin, Reginaldo Nunes Gomes e Solange de Souza Moraes Gomes da Silva.  

Conselheiros(as) ausentes na presente Reunião: Edna Bezerra Padilha, Francisco 

Rodrigues, Fábio Pereira de Souza, Helena Maria dos Santos Barbosa,  Ivanilton da 

Silva Oliveira, José Maria Vilarinho das Mercês, José Roberto Gonçalves Filho, Luiz 

Carlos Muniz, Mércia Mendes da Costa Cardoso, Patrícia Vieira da Silva, Rosa Maria de 

Araújo, Rosangela Costa, Sônia Pereira dos Santos e Vera Lucia Santana Fausto. 

Também participaram da reunião os seguintes munícipes a saber:  Antônio Menezes,  

José Carlos Cuccio, (1º suplente), Josemar Carlos de Oliveira (3º Suplente), Antonio 

Tomaz da Silva (Lagoa), Antonio Pereira da Silva e José Alves Dias. 

O Coordenador Daniel Moraes Crepaldi, abriu os trabalhos agradecendo a presença de 

todos e todas e informou aos presentes que por motivo de trabalho, a secretária Mércia 

Mendes da Costa Cardoso, não poderá comparecer a reunião e ele coordenador indicou 

o nome da conselheira Andreia Garces Belasco para secretariar os trabalhos o que foi 

aprovado por todos os presentes.  Em seguida o coordenador passou para o Item 1 da 

pauta - Leitura e Aprovação da Ata Anterior, e ele próprio coordenador, fez a leitura 

da ata anterior e ao final após lida e achada conforme, foi aprovada, e vai devidamente 

assinada pelo  Coordenador, Secretária e pelos Conselheiros(as) e seguirá para ser 

publicada no Diário Oficial da Cidade. Em ato contínuo passou-se para o Item 2 da 
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pauta – Informes, e tendo se inscrito os munícipes José Carlos Cuccio, Antônio 

Menezes, Antonio Tomaz da Silva (Lagoa), Antonio Pereira da Silva e os conselheiros 

(as)  Jânio Carlos Crepaldi, Dalva Laura Santana, Reginaldo Nunes Gomes, Daniel 

Moraes Crepaldi, Mario de Jesus Tordoya Marin e Célia Vieira dos Santos.   

O munícipe Srº José Carlos Cuccio, informa sobre a conferência da mulher que será 

realizada nos dias 27, 28 e 29 de abril de 2017, das 08:00 às 17:00 horas no Santa 

Marcelina, será tirado delegados para a conferência antes do término do regimento 

Estadual e Nacional próximo dia 04/04/2017 às 14:00 horas na biblioteca Cora Coralina. 

O munícipe Srº Antônio Menezes informa que a prefeitura regional cortou o mato na 

beira do córrego Ribeirão Itaquera, mas que o serviço foi muito mal feito e que até 

escorpião foi encontrado.   

O munícipe Srº. Antônio Tomaz da Silva (Lagoa) informa sobre a reunião com o prefeito 

regional onde o mesmo falou sobre o prédio que estava para ser construído próximo ao 

córrego Ribeirão Itaquera, sendo que o prefeito regional pediu para que a obra fosse 

embargada, pois alega que tem muito projeto de lazer e locomoção para a área.  

O munícipe Antônio Pereira da Silva, informa que a rua João Otaviano Pereira e outras 

no Jardim São Paulo estão todas esburacadas, disse que já falou com o prefeito 

regional mas até agora não foi resolvido nada. 

O conselheiro Janio Carlos Crepaldi, informa sobre os projetos prioritários do conselho 

participativo, diz que no dia 08/04/2017 haverá uma audiência pública sobre o plano de 

metas do governo João Dória e que será muito importante os conselheiros (as) 

participarem desta audiência pública para colocarem os projetos prioritários e outras 

demandas do conselho participativo no plano de metas do novo governo. 

A conselheira Dalva Laura Santana, diz ser importante incluir no novo plano de metas os 

projetos prioritários, disse também que reivindicou melhorias para o conselho 

participativo junto a reunião do CPOP, inclusive o bilhete único para os conselheiros pois 

na última reunião do CPOP ela não pode participar por falta do referido bilhete. 

O conselheiro Reginaldo Nunes Gomes, concorda que devemos lutar pelas obras 

prioritárias no plano de metas e que os conselheiros (as) devem se unir com os 

moradores com o intuito de se mobilizar e se manifestar, disse ainda sobre a construção 

das Três torres que seria construída a beira do córrego Ribeirão de Itaquera, deixando 

claro que o conselho do Meio Ambiente insistiu que a área é de risco.  

O conselheiro Daniel Moraes Crepaldi, diz que devemos resolver nossas demandas pela 

forma burocrática, mas se isso não for possível, devemos nos articular com os 

munícipes e partir para a ação manifestando-se. 
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O conselheiro Mario de Jesus Tordoya Marin, diz ser a favor de um movimento de 

atitude do conselho, diz que o Bairro é representado por nós conselheiros (as) que 

fomos eleitos pelo povo, diz que a periferia está abandonada pelo governo Municipal e 

segue dizendo que é suma importância a criação de uma casa de cultura dos imigrantes 

em Guaianases. 

A conselheira Célia Vieira dos Santos, informa sobre a falta de segurança pois os 

vigilantes do parque Guaratiba foram assaltados, mesmo sendo o parque bem próximo a 

delegacia, disse ainda que é necessário  policiamento 24 horas no parque nem que seja 

ronda. 

 O conselheiro Reginaldo Nunes Gomes, pede a palavra, o que lhe é concedida e fala 

que realmente falta segurança em Guaianases e que muitas vezes os ladrões de 

marmita tira a vida de um pai de família. 

 O conselheiro Daniel Moraes Crepaldi, diz que o governo estadual e municipal são do 

mesmo partido e que ambos deveriam se unir para nos dar segurança. 

 Em seguida passou-se para o último item da pauta a saber: Item 3 Justificativa das 

Ausências dos conselheiros(as). O coordenador colocou em votação a justificativa 

dos conselheiros (as) ausente na reunião passada a saber:  

 Mario de Jesus Tordoya Marin, ausente na reunião do dia 25/02/2017, o pleno decidiu 

por maioria deferir a justificativa. 

Edna Maria Papine Silva, ausente na reunião do dia 25/02/2017, o pleno decidiu por 

maioria deferir a justificativa. 

Brenda Lilian Jaconi, ausente na reunião do dia 25/02/2017, o pleno decidiu por maioria 

deferir a justificativa. 

Elza Telles Alves, ausente na reunião do dia 25/02/2017, o pleno decidiu por maioria 

deferir a justificativa. 

A próxima reunião ordinária deste conselho será no dia 29/04/2017, ás 09:00 horas, na 

sede deste conselho, localizado na Praça de Eventos de Guaianases, sito a estrada de 

Itaquera/Guaianases, S/N, Guaianases, São Paulo, SP, com a seguinte pauta:  

1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

2º - Informes 

3º- Palavra Aberta aos Munícipes e Conselheiros (as) 

4º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as) 
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Nada mais foi tratado ou debatido, sendo que o Srº. Coordenador, encerrou a reunião 

deste conselho ás 11:00 (onze horas), da qual, para constar, eu Andreia Garces 

Belasco, secretária substituta deste conselho, lavrei a presente ata que será lida na 

próxima reunião do dia 29/04/2017 e sendo achada conforme, será aprovada  e 

assinada por mim, pelo  Coordenador e demais conselheiros(as),  como sinal de 

aprovação e fidelidade onde a mesma seguirá para ser publicada no Diário Oficial da 

Cidade de São Paulo. 

  

___________________                             _____________________________ 

Daniel Moraes Crepaldi      Andreia Garces Belasco 

      Coordenador                                                          Secretária Substituta 

                                         

                                                  Conselheiros (as) 

_____________________________ _______________________________

  

_____________________________                  _______________________________ 

  

_____________________________                 _______________________________ 
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